
Опрос работодателей - 2022 

В 2022 году был проведен опрос  работодателей об удовлетворенности 

качеством образования по образовательным программам среднего 

профессионального образования реализуемым в ГБПОУ ПО «ДМТ». Всего в 

опросе приняло участие 7 руководителей (зам. руководителей или начальников 

структурных подразделений) предприятий, на которых  обучающиеся 

техникума проходят практику или трудоустроились после   выпуска.  

Это: 

  Бежаницкое районное потребительское общество, 

 Порховское районное потребительское общество; 

 Муниципальное предприятие жилищно-коммунального хозяйства 

Дедовичского района; 

  Общество с ограниченной ответственностью  «Управляющая компания  

«КГВ-Строй», 

 Общество с ограниченной ответственностью «Дедовичская лесная 

компания»; 

 ООО «Амулет»; 

 ООО Порховтрансавто. 

Результаты опроса представлены в таблице. 
Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовкой в "ДМТ"? 

полностью удовлетворен 42,9% 

в основном удовлетворен 57,1% 

частично удовлетворен 0 

полностью не удовлетворен 0 

затрудняюсь ответить 0 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовкой в "ДМТ"? 

полностью удовлетворен 42,9% 

в основном удовлетворен 57,1% 

частично удовлетворен 0 

полностью не удовлетворен 0 

затрудняюсь ответить 0 

Укажите основные достоинства подготовки в техникуме 

соответствие профессиональному стандарту 42,9% 

высокий уровень теоретической подготовки 71,4% 

высокий уровень практической подготовки 57,1% 

профессионализм 42,9% 

высокий уровень производственной дисциплины 71,4% 

желание работать 57,1% 

стремление к саморазвитию и самоорганизации 57,1% 

Ваш вариант (впишите свой вариант) 0 

Укажите основные недостатки подготовки в техникуме 

несоответствие профессиональному стандарту 0 

низкий уровень теоретической подготовки 0 

низкий уровень практической подготовки 14,3% 

отсутствие желания работать 0 

отсутствие стремления к саморазвитию и самоорганизации 0 

нет недостатков 85,7% 

Ваш вариант (впишите свой вариант) 0 

Какие профессиональные качества обучающихся Вас интересуют больше всего? 

знание современных технологий 42,9% 



знание базовых технологи 100% 

знание законодательства и охрана труда 71,4% 

умение проявлять инициативу на работе 42,9% 

умение применять инновации в работе 42,9% 

социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) 71,4% 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с техникумом, то в 

каких формах? 

проведение совместных мероприятий 85,7% 

организация стажировок обучающихся 42,9% 

участие в профориентационных мероприятиях техникума 71,4% 

Ваш вариант (впишите свой вариант) 0 

 

 

 
 

 

 
 

 
 



 
 

 

 
 

 


